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Wolvenplein gekraakt?     
        Beste raadsleden,
Hoe gaat het met u? Met ons gaat het wat minder.

We hebben hier een inrichting voor gedetineerden, met mensen die hun werk fantastisch doen in deze mooie, levendige stad.

Uit Den Haag hebben we de boodschap gekregen, dat het allemaal niet meer nodig is. We hebben begrepen dat een enkelband voldoende is om uw stad veilig te houden en een dure inrichting als het Wolvenplein te sluiten.
Noodkreet, brandbrief geadresseerd aan u van de  medewerkers van de P.I. Utrecht.  Er ligt een masterplan op tafel die het gevangeniswezen, maar zeker ook het Wolvenplein raakt.

Wie luistert er nog naar noodkreten in een tijd waar achter elk bedrijf of instelling wel een bezuiniging op de loer ligt? De kreet van het Wolvenplein verandert langzamerhand in gehuil om uw aandacht te vragen voor een enorme vergissing.
Uw inrichting het Wolvenplein, midden in het centrum moet waarschijnlijk haar deuren sluiten in 2015.

We hebben het hier over mensen die gewoon hun werk doen en zorgen dat ook Utrecht zo veilig mogelijk is. 

De plannen van de heer Teeven zadelen uiteindelijk de gemeentes op met een groot en duur probleem.

Veiligheid is straks ver te zoeken als er op jaarbasis een kleine 1000 veroordeelden met een enkelbandje rondlopen.

Er wordt hun werk beloofd, wij vragen ons af, welk werk? Er wordt hun begeleiding beloofd? Wie doet dat? Wie betaalt dat? Er wordt controle beloofd op naleving van het opgelegde, tja, wie betaalt dat? U? De burger? Geen werk betekent dat recht op een uitkering? Wie betaalt dat, Teeven? Wij denken het niet, en we nemen aan dat u dat ook niet wilt betalen. De burger zal de lasten moeten dragen van een niet doordacht en doorgerekend plan.
Wees verstandig en brandt niet af wat we met hard werken hebben opgebouwd.
Het Wolvenplein heeft een brede historie maar zeker de laatste jaren vanaf 2001 bekend om Strafrechtelijke Opvang Verslaafden (SOV) en de latere opvolger ISD (inrichting stelselmatige dader aanpak). Juist deze zogenaamde draaideurcriminelen veroorzaken veel overlast en schade binnen Utrecht. De ISD maatregel is in verschillende onderzoeken ook als zeer effectief naar voren gekomen. De begeleiding binnen de muren plus de Nazorg en de samenwerking met de gemeente en politie is een succes te noemen. 

Het Masterplan is geen plan, maar een afbraakplan, niet alleen voor de mensen die er werken, maar heeft ook zeker directe gevolgen voor de stad en zijn directe omgeving.
We roepen de raadsleden op ons te ondersteunen om het Wolvenplein te behouden als stadsgevangenis en te kiezen voor veiligheid en behoud van werkgelegenheid. Het Wolvenplein is volledig geschikt te maken voor ISD en andere doelgroepen die anders de stad en omgeving onveilig maken, omdat het aan geld en noodzakelijke begeleiding ontbreekt.

Het Wolvenplein weet dat de burgemeester het Wolvenplein met zijn ISD een warm hart toedraagt, graag zien de medewerkers dit ook in daden omgezet.

Keuzes maken, ook voor u als raad een moeilijke opgave, bedenk dan dat goedkoop niet altijd duurkoop is en dat de bewaarder en alle medewerkers die zorgen voor een tastbare veiligheid een stuk goedkoper is dan de schade die een enkelband zonder verstand oplevert.

“De echte boeven blijven in de bak” zegt het Masterplan, je moet je afvragen welke bak dat dan uiteindelijk nog is.
Mocht u denken waarom wordt het ineens stil? Nou dat komt omdat we wachten op uw gebaar.
Een suggestie voor uw eerste gebaar?

Wij nodigen u, als raadsleden en burgemeester uit om op de open dag van Justitie te komen naar Het

Wolvenplein op 20 april a.s. om 17.00u !!!!!!!!!!!!!!!!!!

              "Dancing with Wolfsen" hopelijk geen "Last Tango"

Mvg,      De verontruste, angstige, boze en toch o zo trouwe medewerkers van de P.I. Utrecht
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